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POWIAT GRYFICKI              Gryfice dn. 04.08.2022 r.  

  Plac Zwycięstwa 37 

     72-300 Gryfice  

 

 

 
Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania 

ofertowego pn.: „Dostawa i montaż regałów przesuwnych w celu wyposażenia archiwum w budynku 

administracyjno-biurowym przy ul. Koszarowej 6 w Gryficach w ramach projektu pn.: Centrum Usług 

Publicznych (CUP Koszarowa)”. 

 

 

WSZYSCY WYKONAWCY 

 

 

Niniejszym Zamawiający – Powiat Gryficki - udziela odpowiedzi i wyjaśnień na pytania / wnioski, 

które wpłynęły w dniu 04.08.2022 r. 

 

Pytanie 1  

Co będzie przechowywane na regałach? 

Odpowiedź na pytanie 
Na regałach przechowywane będą dokumenty / akta. 

 

Pytanie 2  

Jaką głębokość ma mieć półka? 

Odpowiedź na pytanie 
Głębokość półek wynosi 0,3 m. 

 

Pytanie 3  

Jaka jest wysokość pomieszczenia? 

Odpowiedź na pytanie  

Wysokość pomieszczenia 2,98 m / do lamp 2,93 m. Na środku ściany naprzeciwko drzwi znajduje się 

kanał techniczny,  który wystaje ze ściany, zamontowany jest na nim spliter klimatyzatora / odległość 

od podłogi 2,46 m. 

 

Pytanie 4  

Jaką maksymalną wysokość mogą mieć regały? 

Odpowiedź na pytanie  

Wysokość maksymalna to 2,8 m uwzględniając posadowienia na systemie szynowym. 

 

Pytanie 5  

Jaki ma być pionowy odstęp między półkami (światło)? 

Odpowiedź na pytanie  

Światło w pionie (pomiędzy półkami) wynosi: 0,34 m. 

 

 

        Z poważaniem 

 
        Starosta Powiatu Gryfickiego  

 

                        Ryszard Chmielowicz 


